

Происшествия

Октябрь 2024

Женщина-ножевщица

Вчера днем, на пустопорожном месте д.52 деревни Волынкиной, пьянствовал в компании трех женщин 33-летний Иван Вахтов. Напившись компания поссорилась. Ссора эта скоро перешла в драку, во время которой одна из женщин схватила лежащий на траве нож и со всей силы вонзила его в грудь Вахтова. Несчастный со стоном свалился на землю и потерял сознание. Женщина, совершив злодеяние, скрылась. Вахтов был поднят прохожими и отправлен в больницу. Положение его тяжелое.

Петербургская газета. 1909. 12 октября

Дуэль

Вчера утром в Шуваловском парке состоялась дуэль между студентом петербургского университета С. и г. К. Дистанция 15 шагов. Условия дуэли, выработанные секундантами обеих сторон, - драться до серьезной раны. Секундантами студента были один офицер и студент петербургского университета. Представителями г.К согласились быть два студента петербургского политехникума. Противники обменялись двумя выстрелами, одним из которых студент С. тяжело ранен в грудь навывлет. Причина дуэли - оскорбление студентом женщины.

Русское слово. 1909. 7 октября

24 октября полицией Шувалова арестована служанка Мария Кухнина, 20 лет, которая, получив отказ от места вследствие того, что имела на руках 8-месячного ребенка, отравила его уксусной эссенцией. Девочка в страшных мучениях умерла. Во время приготовления к похоронам ребенка явилась

полиция. Осмотревший умершего ребенка врач обнаружил сильный ожог полости рта и желудка.

Русское слово. 1909. 25 октября